



04

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 4^{ης}/2018
Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου 2018, 8:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	14. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	27. Μπεχράκης Σταμάτης	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	1. Αλιφέρης Κων/νος (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	15. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	28. Μπουζιάνης Παύλος	2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)		2. Κάργας Γεώργιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
3. Αλούπης Παναγιώτης	16. Καμβυσίδης Ιωάννης	29. Μπούχαλης Δημήτριος			3. Μπαρούνης Γεώργιος (ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ)
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	17. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	30. Μπερδήμας Θεόδωρος			
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	18. Καραγιάννης Ανδρέας	31. Νιάρχος Αναστάσιος			
6. Βγενής Χαράλαμπος	19. Καρβέλης Γεώργιος	32. Ντίνα Παναγιώτα			
7. Βεργινάδη Μαρία	20. Κουτίβας Ηλίας	33. Οικονομάκος Δημήτριος			
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	21. Λιάππα Χρυσή	34. Οικονομάκου Μαρία			
9. Βουτσής Γεώργιος	22. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	35. Πολίτης Δημήτριος			
10. Γεωργακίλας Κων/νος	23. Μαρινάκης Σαράντος	36. Σταματόπουλος Ευστάθιος			
11. Γυφτέας Ηλίας	24. Μπάκας Ιωάννης	37. Φάβας Γεώργιος			
12. Δημητρούλιας Γεώργιος	25. Μπασακίδης Νικόλαος	38. Φαββατάς Δημήτριος			
13. Δημόπουλος Δημήτριος	26. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	39. Χριστόπουλος Ιωάννης			

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης.</p>

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

059		Διόρθωση των υπ' αριθμ. 582/2017 και 31/2018 αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορούν στη σύσταση προσωρινών προσωποπαγών θέσεων σε εφαρμογή δικαστικής απόφασης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διόρθωση ως προς την ειδικότητα δύο (2) προσωρινών προσωποπαγών θέσεων, από την εσφαλμένη ειδικότητα «ΔΕ Βρεφονηπιοκόμων» στη σωστή «ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
------------	--	---	---

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**A. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ**

060	1.	Επί ενστάσεων κατά της 563/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας σχετικά με την επικαιροποίηση της Πολεοδομικής Μελέτης Παραλίας Βέργας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΒΕΡΓΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ) α) γίνονται αποδεκτές δύο (2) ενστάσεις, β) απορρίπτονται τρεις (3) ενστάσεις και γ) εγκρίνεται η εξέταση δύο (2) ενστάσεων κατά το στάδιο σύνταξης της Πράξης Εφαρμογής, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 10/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
061	16.	Έγκριση όρων χρησιδανείων για την παραχώρηση χώρων εντός του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας σε Συλλόγους - Φορείς. <i>Προτάσσεται της σειράς του</i>	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι των χρησιδανείων για την παραχώρηση για 10 χρόνια α) στο Σύλλογο «Ελληνομνήμονες» του ισογείου κτιρίου (03) και β) στον Επιμορφωτικό – Εκπολιτιστικό Σύλλογο Κωφών και Βαρήκων Μεσσηνίας, του ισογείου κτιρίου (07), σύμφωνα με τις εισηγήσεις του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.

062	2.	Επικύρωση Πρακτικού 2/2018 Επιτροπής Εκτίμησης Αξίας Ακινήτων του Δήμου Καλαμάτας για τα ακίνητα που συμμετέχουν στην 1/2016 Μεμονωμένη Πράξη Εφαρμογής.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) επικυρώνεται το πρακτικό της επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
<u>Β. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
063	3.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Πελοποννήσου και Δήμων Νομού Μεσσηνίας για την καταπολέμηση των κουνουπιών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται οι όροι της προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
064	4.	Έγκριση λειτουργίας χώρου διαχείρισης κλαδευμάτων και νέου Δημοτικού Φυτωρίου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι στις πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η λειτουργία α) χώρου διαχείρισης κλαδευμάτων ανατολικά της κοίτης του Νέδοντα (νότια του γηπέδου Λουκαρέα) και β) νέου δημοτικού φυτωρίου δυτικά της κοίτης του Νέδοντα, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			

065	5.	Έγκριση της συνολικής μελέτης του έργου «Επισκευή κτιρίου πρώην Κινηματογράφου Ηλέκτρας για επανάχρησή του ως Πολιτιστικού Πολυχώρου (κινηματογράφος, πινακοθήκη κλπ)», δαπάνης Π=1.372.680,00 € (με ΦΠΑ) και έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης του ανωτέρω έργου στο Ε.Π. “Ανταγωνιστικότητα – Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία” στον άξονα προτεραιότητας 03 “Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας” και με ειδικό τίτλο “Δημιουργική Επανάχρηση Δημοτικής Ακίνητης Περιουσίας”.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”, “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται:</p> <p>α) η μελέτη, προϋπολογισμού 1.372.680,00 €, με ΦΠΑ</p> <p>β) η υποβολή σχετικής πρότασης ένταξης στο εν λόγω πρόγραμμα</p> <p>γ) η χρήση του κτιρίου με (i) τη μίσθωση αυτού για 4 ημέρες / εβδομάδα επί τουλάχιστον 8 μήνες / έτος για τη λειτουργία της αίθουσας ως κινηματογράφος και (ii) τη στέγαση σε χώρο του κτιρίου της Δημοτικής Πινακοθήκης και λειτουργία αυτής επί 5 ημέρες / εβδομάδα επί 12 μήνες / έτος</p> <p>όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 11/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
066	6.	Παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Γεωτεχνική έρευνα & μελέτη για το έργο “Επέκταση δημοτικού σχολείου & νηπιαγωγείου στην Τ.Κ. Άριος”».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ”, “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”) εγκρίνεται η παραλαβή της μελέτης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
067	7.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Καθαίρεση ανενεργών τάφων στα κοιμητήρια του Δήμου Καλαμάτας».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων “ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” & “ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ” και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης “ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ” και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ” & “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ”) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/5/2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>

068	8.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις δρόμων Δ.Ε. Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31/3/2018, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
069	9.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 305/2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας όσον αφορά την εφαρμογή του μέτρου της ελεγχόμενης στάθμευσης στο βόρειο πάρκινγκ της Κεντρικής Αγοράς Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση της προηγούμενης απόφασης ως προς τη στάθμευση στο βόρειο πάρκινγκ της αγοράς, εκτός του χώρου ανάπτυξης των παραγωγών – πωλητών, με την καθιέρωση δωρεάν ελεγχόμενης στάθμευσης στο χώρο αυτό κάθε Σάββατο, μέγιστης διάρκειας μιας (1) ώρας μεταξύ 08.00 π.μ. και 13.00, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 16/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
070	10.	Έγκριση κυκλοφοριακής σύνδεσης σε υπό ίδρυση μικτό πρατήριο υγρών καυσίμων καθώς και χορήγηση άδειας απότμησης και υποβιβασμού της στάθμης του πεζοδρομίου έμπροσθεν του ακινήτου επί της οδού Αρτέμιδος.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κυκλοφοριακή σύνδεση και η χορήγηση άδειας απότμησης και υποβιβασμού της στάθμης του πεζοδρομίου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 9/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
071	11.	Παραχώρηση ειδικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση μιας (1) ειδικής θέσης στάθμευσης ΑμεΑ, επί της οδού Βύρωνος, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 17/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Ε. ΠΡΟΝΟΙΑΣ

072	12.	Έγκριση παράτασης υλοποίησης του Σχεδίου "Στέγαση & Επανένταξη στην Καλαμάτα: Πολυδύναμο σχέδιο δράσεων κοινωνικής παρέμβασης για τους αστέγους" ΚΩΔ. ΣΧΕΔΙΟΥ: Λ-7, του Προγράμματος "ΣΤΕΓΑΣΗ & ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ" και σύναψης σύμβασης ενεχυρίασης κατάθεσης για έκδοση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης για τη συνέχιση του εν λόγω Σχεδίου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση υλοποίησης του Σχεδίου και η σύναψη σύμβασης ενεχυρίασης κατάθεσης για έκδοση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
------------	-----	---	---

ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

073	13.	Μετάβαση αποστολής στη Νίσυρο για τα 70χρονα της απελευθέρωσής της.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται: α) η μετάβαση αντιπροσωπείας του Δήμου, αποτελούμενης από 35 άτομα (Δημοτικοί Σύμβουλοι, μέλη Πολιτιστικών Συλλόγων και Δημοσιογράφοι) και β) η διάθεση πίστωσης 4.960,00 € για την κάλυψη των απαιτούμενων εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπουζιάνη Παύλου.
074	14.	Εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου «ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ» επί των οδών Αριστομένους, Πολυβίου και Καπετάν Κρόμπα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η εκμίσθωση του εν λόγω κτιρίου, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για χρήσεις επιτρεπτές από το ΓΠΣ Δήμου Καλαμάτας και συμβατές με τον χαρακτήρα του διατηρητέου κτιρίου, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.

075	15.	Τροποποίηση των από 30/3/2016 και 22/5/2017 υπογραφέντων ιδιωτικών συμφωνητικών μίσθωσης με την εταιρεία "ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε."	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση, με την προσθήκη μέρους του ισογείου στο μίσθιο, την αύξηση του μηνιαίου μισθώματος και την τροποποίηση των χρήσεων των κτιρίων και των υπαίθριων χώρων, σύμφωνα με την εισήγηση του εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου.
	16.	<i>Προτάχθηκε της σειράς του και συζητήθηκε μετά το υπ' αριθμ. 1 θέμα της ημερήσιας διάταξης</i>	
076	17.	Ενεργοποίηση της Ηλεκτρονικής Τραπεζικής (internet banking) του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ενεργοποίηση της Ηλεκτρονικής Τραπεζικής, κατ' αρχήν μόνο για την κάλυψη πληροφοριακών αναγκών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
077	18.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής (καλής εκτέλεσης) για την «Παροχή συγκοινωνιακού έργου (2017)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
078	19.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παρεχόμενης υπηρεσίας σχετικά με την μετακόμιση – ανακατανομή Τμημάτων αντίστοιχων Διευθύνσεων (Παιδείας, Πολεοδομίας, Μισθοδοσίας κ.λ.π.) στο Β' κτίριο του νέου Δημαρχείου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

079	20.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παρεχόμενης υπηρεσίας σχετικά με τις εργασίες βιβλιοδέτησης εγγράφων βιβλίων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
080	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της παρεχόμενης υπηρεσίας «Αποστολή αλληλογραφίας μέσω ταχυμεταφορών (courier)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
081	22.	Ετήσια συνδρομή σε εφημερίδες, περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα (πρόσβαση μέσω διαδικτύου).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συνδρομή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
082	23.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και 2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2018, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 45/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
083	24.	Καθορισμός κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, δεκτικών έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής και άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση αυτών.	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζονται οι κωδικοί και εγκρίνεται το άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση των χρηματικών ενταλμάτων στο όνομα του κάθε υπολόγου, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.
084	25.	Έγκριση διενέργειας τουριστικής προβολής του Δήμου Καλαμάτας μέσω καταχώρησης και διάθεσης πίστωσης.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ

			ΠΟΛΙΤΩΝ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η διενέργεια και η διάθεση πίστωσης 3.720,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
085	26.	Έγκριση διενέργειας διαγωνισμού για την υπηρεσία καθαρισμού κτιρίων του Δήμου Καλαμάτας έτους 2018.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διενέργεια διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
086	27.	Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα τις εισηγήσεις του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου και του Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρισης.
087	28.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα τις εισηγήσεις των Τμημάτων Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων και Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Ελέγχων Κατασκευών της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
088	29.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 2 ^{ου} Διεθνούς Συνεδρίου Ρητορείας και Δράματος με θέμα «Μαρτυρία και μάρτυρες από την αρχαιότητα έως και τους βυζαντινούς χρόνους».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση και η διάθεση πίστωσης μέχρι 1.000,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
089	30.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του 4 ^{ου} Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Ελιάς.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση και η διάθεση πίστωσης μέχρι 2.000,00 € για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Εθιμοτυπίας.
090	31.	Αγορά αντιτύπων του βιβλίου «Εγκυκλοπαίδεια Ελαιοκομίας: Το ελαιόλαδο» του κ. Ζαμπούνη Βασιλείου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η αγορά είκοσι (20) αντιτύπων του βιβλίου.

091	32.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται:</p> <p>A. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <p>I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση Δρώμενου Ευετηρίας - Καρναβαλιού.</p> <p>II. «ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΩΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΩΝ», με το ποσό 400,00 €, για τη διοργάνωση Αφιερωματικής εκδήλωσης στο Μεσσήνιο σκηνοθέτη Θεόδωρο Αγγελόπουλο.</p> <p>III. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΝΙΑΤΩΝ» με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>IV. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΕΡΓΑΣ», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων.</p> <p>V. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΛΛΗΝΟΜΝΗΜΟΝΕΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>VI. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΕΪΚΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ"», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση αποκριάτικων εκδηλώσεων.</p> <p>VII. «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΣΚΗΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 3.000,00 €, για τη διοργάνωση έκθεσης.</p> <p>VIII. «ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων – αγώνων σκάκι.</p> <p>IX. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>X. «ΦΙΛΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση του Διεθνούς Κυπέλου Ρυθμικής Γυμναστικής.</p> <p>XI. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΕΖΟΠΟΡΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΕΥΚΛΗΣ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση ποδηλατικών αγώνων.</p> <p>XII. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 5.000,00 €, για την επισκευή της οικίας του ΝΙΚΗΤΑΡΑ.</p> <p>B. η επικαιροποίηση αποφάσεων έτους 2017 για την επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων – φορέων που δεν ολοκληρώθηκε εντός του 2017:</p> <p>I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>II. «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΜΕΑ Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ "Η ΥΠΟΜΟΝΗ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>III. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ"», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p>
-----	-----	--	--

			ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επιχορήγηση του «ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 5.000,00 €, για την εκτέλεση εργασιών ανέγερσης του Ναού.
092	33.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, σε εκτέλεση αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου έτους 2017 που δεν κατέστη δυνατόν να υλοποιηθούν στον αυτό χρόνο.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<u>Ζ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
093	34.	Αλλαγή σύνθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") γίνεται αποδεκτή η παραίτηση του κ. Καραγιάννη από τη θέση του Προέδρου και του μέλους του Δ.Σ. του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, ορίζεται μέλος στη θέση αυτού η κα Οικονομάκου και εκλέγονται Πρόεδρος ο κ. Μαρινάκης και Αντιπρόεδρος η κα Οικονομάκου.
	35.	Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2018 στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών:
094			- ενός Ιατρού Παθολόγου ή Γενικής Ιατρικής και ενός Φαρμακοποιού για τις ανάγκες του Δημοτικού Ιατρείου και του Δημοτικού Φαρμακείου αντίστοιχα
095			- ενός Κτηνιάτρου για τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων
			σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.

096	36.	Πρόσληψη εκπαιδευτικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ωρομίσθιας απασχόλησης στο πρόγραμμα «ΚΔΑΠ» της Δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» σχολικού έτους 2017-2018.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη πέντε (5) ατόμων εκπαιδευτικού προσωπικού μέχρι 31-8-2018, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
097	37.	Κατάρτιση των όρων προκήρυξης για την πρόσληψη ωρομίσθιου εκπαιδευτικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου για ΚΔΑΠ.	ΟΜΟΦΩΝΑ καταρτίζονται οι όροι, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
098	38.	Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών και προμηθειών, που αφορούν στη Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, όπως αυτοί προτείνονται από την ίδια Διεύθυνση.
099	39.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και οι κ.κ. ΑΛΟΥΠΗΣ & ΒΓΕΝΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 31/1/2018 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ), β) στις 5/2/2018 στην Αθήνα (ΕΤΑΔ), γ) στις 9/2/2018 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ), δ) στις 10/2/2018 στην Αθήνα (ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ) και ε) στις 15/2/2018 στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ).

Καλαμάτα 20 Φεβρουαρίου 2018

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παναγιώτης Ν. Καρατζέας